



## **В Республике Адыгея за получение взятки осужден сотрудник уголовно-исполнительной инспекции**

В Адыгее вынесен приговор сотруднику уголовно-исполнительной инспекции УФСИН России по Республике Адыгея Адаму Берзегову, который за создание осужденному льготных условий отбывания наказания, а именно за непринятие мер по контролю за местонахождением лица, получил взятку от местного жителя, который за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека отбывал наказание в виде лишения свободы условно с испытательным сроком. Преступная деятельность сотрудника уголовно-исполнительной системы России была задокументирована и пресечена сотрудниками УФСБ России по Республике Адыгея.

Собранные следственными органами СК России по Республике Адыгея доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Адама Берзегова – он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия), с назначением наказания в виде лишения свободы на срок три года и три месяца, условно, с испытательным сроком три года и шесть месяцев, с лишением права занимать должности в правоохранительных, государственных и муниципальных органах сроком на три года.

Приговор суда в законную силу не вступил.

04 Июня 2020

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1470782>